



*Vilgot Högström*

PROTOKOLL  
14/11-23 kl: 15:15-17  
Biblioteket  
Utbildningsutskottet

## Utbildningsutskottsmöte 5

### Närvarande ledamöter

Anton Skäppegård (ordförande)

Vilgot Högström

Joen Törnkvist

### Ej närvarande ledamöter

Ida Fagerhus

Evelina Lindroos

**Ständigt adjungerade  
Adjungeringar**

§ Ärende

Beslut/kommentar

1. Mötets öppnande

Mötesordförande förklarade mötet öppnat klockan 15:20.

2. Justering av röstlängden

Enligt stadga § 3.6.6. är utskottet beslutsmässigt vid utskottsordföranden och hälften av ledamöternas närvaro (1+2).

*AS J. Vilt*  
ordf jus sek

3. Val av justerare & justeringstid samt sekreterare

**Utskottet är beslutsmässigt.**

Joel Törnkvist kandiderade till justerare.

Vilgot Högström kandiderade till sekreterare.

**Utskottet beslutade**

**att** välja Joel Törnkvist till mötets justerare.

**att** välja Vilgot Högström till mötets sekreterare.

**att** efter en veckas tid från tillfället protokoll gått ut, finna protokollet färdig justerat. Justerat protokoll signeras då i sin senaste form.

4. Mötets behöriga utlysande

Kallelse och handlingar ska tillhandahållas senast tre dagar innan mötet äger rum.

Kallelse och handlingar kom ut 2023-13-11.

**Utskottet beslutade**

**att** finna mötet behörigen utlyst.

Handlingar kom sent men utskottet beslutade att det är behörigt utlyst.

5. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

6. Fastställande av föredragningslistan

**Utskottet beslutade**

**att** fastställa dagordningen utan ändring

*A.S. J. V. H.*  
ordf jus sek

7. Föregående mötesprotokoll

Inga tidigare protokoll förelåg.

8. Information

- a) VKOU
- b) Studentrepresentanter
- c) Övrig information

a) Information från VKOU

Anton Skäppegård har varit i kontakt med en person som arbetar med kårens medlemsystem, det står att vi enbart har 600 mottagare fast vi har ca 4000 studenter. Ett problem uppstod att kåren enbart kan ha max ca 1000 prenumeranter. Personen ska återkomma i slutet av veckan med information som kan lösa problemet. I nödfall kan man troligtvis skicka ut information till 1000 eller 2000 personer eller liknande. Det finns en excel-fil med 4000 mejl-adresser.

b) Information från studentrepresentanter

c) Övrig information

9. Granskning av projektdokumentet

Utskottet har tittat projektdokumentet och det den text som Anton Skäppegård har arbetat med. Utskottet tittade på vad det grundläggande syftet för undersökningen är. Utskottet anser att syftet är att se om reglerna om anonyma tentamina efterföljs eller ej.

10. Granskning av formuläret

Utskottet tittade på formuläret återigen. Anton Skäppegård tog upp en fråga om

A.S. J. V.K.  
ordf. jus sek

hemtentamen: det kan vara ett problem om studenter inte har haft hemtentamen. Det kan vara bra att lägga till ett alternativ: att man inte har haft tentamen den senaste terminen. Detta bör inte vara något problem för statistik.

#### 11. Metod och marknadsföring

Affischer ska även översättas till engelska. Kräv din rätt är möjligtvis något för aggressivt för vissa målgrupper. En rubrik för engelsk målgrupp är troligtvis tillräckligt. Utskottet tittade på en preliminär text för mejlutskick, denna är lik texten som finns i forumäret.

#### 12. Bokning av framtida möten

Preliminärt möte den 4:e december 13.15-15.

#### 13. Övriga frågor

16:e december är det jultack för hela kåren.

*A.S. Jus sek.*  
ordf Jus sek

14. Mötets avslutande

Mötesordförande förklarade mötet  
avslutat kl 16:11



Anton Skäppegård  
Mötespresidium



Joen Törnkvist  
Justerare



Vilgot Högström  
Sekreterare

AS J. H.K.  
ordf jus sek